

Horányiné Ignatoff Andrea igazgató kezéhez  
 Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal  
 1024 Budapest  
 Keleti Károly u. 24.  
 Email: egyenleg@nebih.gov.hu  
 Ügyfélkód: X32123791

**Közzétett válasz:** Hivatkozva a kötelezési eljárási költség megfizetési felszólításukra, szíves tájékoztatásul közlöm a következőket, az általam határidőben benyújtott ellentmondás (a feljelentéssel fellebbezés) alapján:

Mivel tilos a kétszeri adóztatás, az általam nem kért mintavételezésük díját szíveskedjenek az eddig általam is befizetett élelmiszerlánc-felügyeleti díjból (adóból) fedezni. Ugyanis nem állapítottak meg élelmiszerbiztonság veszélyeztetést a termékemmel kapcsolatban. Sőt, fellebbezésként is, határidőben benyújtva, megalapozott feljelentést tettem a magyar fogyasztók jogos védelmében. A NÉBIH határozat felelősei ellen is, akik az ÁNTSZ által kikényszerített konyhasóhiányos, káliumtúladagoló étkezés megbetegítő, gyengítő, bárgyúsító, butító, életrövidítő, ivartalanító, fajirtó hatásáról felvilágosító általános reklámunkat próbálják bírságotlatni.

Ezúton is megismétlem: tűrhetetlen, hogy kálisót tartalmazó olyan étkezési sókat árusítsanak, amit a NÉBIH is megenged, nem kifogásol, amelyeknek a feliratai a konyhasó helyett kálisóval sózást reklámozzák. Azzal, hogy a kálium és nátrium kb. egyenlő arányban pótlása (VIVEGA, Bonosal), vagy az ÁNTSZ által újabban előírt nátrium:kálium=0,43 arányban pótlása, s ehhez a konyhasó helyett kálisóval "sózás" (BONSALT stb.) egészségvédő, egészségjavító, „kiegyensúlyozó hatású”! Népirtás, hogy tele lehetnek az élelmiszer üzletek a nem szabványos, megengedetten akármennyi kálisót tartalmazó étkezési sókkal és kálisóval mérgezett egyéb élelmiszerekkel, miközben Önök az erről felvilágosító általános reklámszövegünket akarják megbírságotlatni!!!

Az „Á.G.I. Tiszta Só” feliratain jogosan kifogásoljuk az ÁNTSZ által optimálisnak elhíresztelt napi max. 2 gramm nátrium- és min. 4,7 gramm kálium bejuttatásos, a hiányos konyhasópótlás, és a kálium túladagolás életrövidítő és ivartalanító, fajirtó hatásait az ezeket százszázalékosan bizonyító Nobel díjas kutatók mérési eredményei és annak alapján, hogy valamennyi orvos és gyógyszerész tudja, tanulta, hogy a több száz éve világszerte sikeresen alkalmazott infúziós Ringer oldat minden 1 literre, desztillált vízben oldott 9 gramm konyhasót, de csak 0,12 gramm káliumot juttat be a vérbe, mert ez az optimális, ez a gyógyhatású, mivel a testnedvekben, pl. vérelektrolitban ez a természetes aránya ezeknek az anyagoknak. Tehát bizonyított csalás és hazugság az OÉTI-sek és ÁNTSZ-esek részéről, hogy egészségjavítónak beszélnek be a napi 5 grammnál kevesebb konyhasó (2 grammnál kevesebb nátrium) fogyasztást és a napi 4,7 gramm több kálium pótlást, hogy mérgezőnek tüntetik fel az ennél több konyhasót és kevesebb káliumot pótlást (és a tiszta desztillált ivóvizet is). OÉTI által végeztetett hatás ellenőrző mérésekkel is bizonyítható, de orvosi tankönyvekkel is, hogy az 1 órán belül vérbe juttatott 1 grammnál több kálium már vesemérgező, a kétszerese pedig szív működést rontó, EKG-t torzító hatású is. (Az éhgyomorra ivott 1 liter Coca-Cola 1,5 gramm káliumot juttat be 1 órán belül a vérbe.) Tudatos népirtás ellen lépünk fel. Közzé kell tenni a helyes dózisokat, hogy a magyar emberek védekezhessenek. Mi ezt tettük, tesszük „Jogos védelem” (BTK) és „Megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitel” (PTK) keretében, miután felderítettük a tudatos népirtást **százszázalékosan** bizonyító hatás méréseket is, lásd [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), MEHNAM 470 és 550, Email-könyvek és Videók, továbbá [www.tisztaso.hu](http://www.tisztaso.hu)!

Semmiféle tartozást nem ismerek el, viszont megkövetelem, hogy fizessék ki a megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitelt, figyelembe véve, hogy már eddig is több százezer magyar ember életét és természetes szaporodóképességét védtük meg, mentettük meg az Á.G.I. Tiszta só felirataival! Ezúton kérem a NÉBIH-et, hogy tegyenek ajánlatot az összegére! Jelen választ megküldöm a fenti, korábbi feljelentés kiegészítéseként, az ORFK-nak és a NÉBIH vezetőjének, csatolva a Lázár János miniszterelnöki hivatal vezető miniszterhez címzett közérdekű bejelentést („lazarjanoshoz-160204”) és annak két mellékletét („menzareformereink-160203; kuriadarakp-stopso-menziprogram-160128j), és a hozzá intézett korábbi bejelentést (lazarjanoshoz151106).

Fentieket is közzé tesszük közérdekű kárelhárításként a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) és [www.tisztaso.hu](http://www.tisztaso.hu) honlapokon.

Baja, 2016.02.08



*Horváth Gábor*  
 HORVÁTH GÁBOR

**DOMBSZÉLI VADGESZTENYE KFT.**

6500 Baja Zrínyi Miklós u. 8.  
 Adószám: 23433092-2-03  
 Banksz.: 10402513-50526586-86521009  
 dombszeli.vadgesztenye@gmail.com

*Horváth Gábor*  
 HORVÁTH GÁBOR